



沧州职院报

知行合一
厚德强技

——校训

星期六
2008年1月26日
农历丁亥年十二月十九
内部资料 免费交流

CANGZHOUZHIYUANBAO

沧州职业技术学院 主办 准印证号:JL10-0033 第4期 总第4期

本期总监制:刘炳炎 编辑/策划:陈金发

我院召开统战工作会议

市政协副主席、统战部长王元芳做重要讲话,市教育局长和四所高校统战部长出席会议



1月14日,我院隆重召开统战工作会议,市政协副主席、统战部长王元芳,副部长周宝顺、市教育工委书记、局长齐开泰、四所兄弟高校的统战部长出席会议,院领导班子全体成员、中层各单位正职、民主党派、无党派人士全体成员、党外知识分子代

表、少数民族代表、侨眷台属代表、沧州日报社、沧州电视台的记者等共六十余人参加了会议。会议由院长霍献育主持,纪检委书记付凤岐传达了河北省高校统战工作会议精神,民主党派、无党派人士代表闫旭东、吕桂兰、邱聚昌先后发言,市政协副主席、统战部长王元芳做了重要讲话,指出高校是人才密集的地方,统战工作任务繁重,要加强党对统战工作的领导,注重对统战对象的培养教育,关心支持。院党委书记崔晓林做了总结讲话,重点讲了四大问题:一、充分认识新形势下统战工作的重要性和必要性;二、发挥统战工作优势,促进学院办学事业的发展;三、加强制度建设,规范统战工作运行机制;四、进一步加强和改进党对统一战线工作的领导。

会议还印发了院党委《关于加强统一战线工作的意见》(沧职院党字[2008]1号)和沧州职业技术学院《关于建立党外知识分子人才库的实施办法》(沧职院党字[2008]3号)。(院统战部 本报编辑部)

47名优秀师生宣誓入党

1月15日,47名新党员宣誓仪式在院党校礼堂举行。院领导、组织部、学生处、共青团委负责人,全体新党员和入党积极分子共计170余人出席。

在庄严神圣的气氛中,47名新党员举右手握拳,面对鲜红的党旗宣誓:坚决拥护中国共产党,为党的事业奋斗终生。学生张然心情激动,代表新党员表示,坚决听党的话,一定要勤奋学习,严于律己,成为真正合格的共产党员。辅导员邵瑞芳代表老党员发言,激励新党员以入党宣誓为新起点,以优异成绩回报党,回报社会。学生李丹代表入党积极分子发言,决心以党员标准严格要求自己,争取早日加入党组织。

副院长杨奎志代表院党委热烈祝贺47名同志加入中国共产党,殷切希望同志们深刻领悟党章含义,认真践行“三个代表”,努力学理论,努力学知识,努力学做人,发挥党员的先锋模范作用,为党的事业,为学院建设做出自己应有的贡献。

(张虹 专稿)



外语与艺术设计系举办学生专题研讨会

为近一步贯彻落实教育部16号文件精神,做好迎评促建准备工作,1月8号外语系举办了“个人目标、专业素质、和谐社会”专题研讨会。50余名专家、教师和学生代表参加了研讨。

本次研讨会旨在激发学生的学习主动性,提高学生们的综合素质,帮助学生们树立远大的个人目标,增强共同构建和谐社会的意识。学生代表分成五组,每组由主要发言人和补充发言人,分别就如何设立个人目标、提高专业素质、构建和谐社会进行了深入讨论,同学们准备充分,有理有据,思维开阔,真正领悟到了这次研讨会的精髓。由外语系主任郭焕敬等六人组成专家组分别对每组学生代表提问,这一互动环节别开生面,高潮迭起,更进一步深化了研讨会的主题。通过研讨,同学们结合自己的亲身经历,吐露出了自己的真实想法,树立了远大目标,并决心要为建设和谐社会贡献力量。(吴琼)

学生处周密安排寒假工作

1月6日上午,学生处召开各系主任、全体辅导员会议,处长张国栋周密布置了寒假前和寒假期间的具体工作,重点强调了学生的考风考纪问题;毕业生的教育管理和文明离校工作以及学生的安全教育。最后,主管学生工作的副院长杨奎志强调,各系要召开主题班会,学生处、各系主任和毕业班辅导员要深入到毕业班学生中搞一次慰问活动,以便及时解决毕业中存在的主要问题,并勉励广大毕业生要站好最后一班岗,离校后,无论身在何处,都要对自己严格要求,为学院增添光彩。(李彬)

河北华晨药业有限公司与我院签订订单培养协议 正式组建“华晨班”

沧州职业技术学院化学工程系注重学生动手能力和综合素质的培养,连续几年与企业合作,实行“2+1”教育模式,先后与“唐山三友集团”、“天成药业”、“宝利药业有限公司”等多家企业建立了稳定的学生顶岗实习合作关系,收到了很好的效果。在此基础,化学工程系积极运作,与河北华晨药业有限公司达成协议,实行订单式培养,

于2008年1月16日正式签约。出席签约仪式的有学院党委书记崔晓林、院长霍献育、纪检委书记付凤岐;黄骅市经济开发区管委会副主任李学军、河北华晨药业有限公司总经理刘理华、人力资源部主任孙恩卿;出席会议的还有我院教务处、就业指导中心和化学工程系主要负责人及部分教师代表。会议由党委书记崔晓林主持,院长霍献育与华晨药业人力资源部主任孙恩卿代表双方在协议上签字。与会代表热情洋溢,踊跃发言,对“华晨班”的组建和前景,给予了充分肯定。与会同



志指出,这是华晨药业的一项高明之举、远见之举,不仅体现了华晨药业的胆识和气魄,也体现了企业注重提高自身综合实力和在激烈竞争中的掌控能力,同时也拓宽了我院学生的就业渠道,激发了学生的学习积极性和上进心,是实现校企双赢的重要途径,并对“华晨班”的教学和管理提出很好的意见和建议。河北华晨药业有限公司座落于河北省黄骅市经济技术开发区,是环渤海经济圈中一颗璀璨的明珠,她是

中国医保,中化进出口公司的定点出口企业,以“质量第一、用户至上、诚信为本、服务社会”的经营理念,在世界经济大潮中搏弈,其产品符合《中国药典》2005版、《美国药典》28版、《英国药典》2000版的规定标准,其销售市场遍布除西藏以外的所有省市、自治区,并远销欧美、东南亚、非洲等国家和地区。

此次组建“华晨班”,根据“学生自愿,学院推荐,企业面试,厂校定员,双向选择”的原则,30名学员均来自化学工程系07级应用化工技术和化学制药专业,男女生比例2:1。华晨公司支付“华晨班”学生培养费用,两年共计34.8万元,其中每年资助学生学费每人2800元,教学辅助、仪器设备购置每生每年1500元。支付学生顶岗实习期间每人每月生活费600—1000元,发放必备劳保用品。学生毕业后,按双方协议规定,华晨公司接受“华晨班”学生就业。

(化学工程系 郑文华)



书记、院长与华晨代表亲切交谈